



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ**

Від 26.01.2018 р.

№0063

Про розгляд звернення товариства з обмеженою відповідальністю фірма "АТБ-маркет" щодо погодження режиму роботи об'єкта торгівлі на території м. Ізюм – магазину "АТБ-маркет" з роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами, за адресою: м. Ізюм, вул. Київська, 5-Б

Розглянувши звернення товариства з обмеженою відповідальністю фірми "АТБ-маркет", ідентифікаційний код №30487219, юридична адреса: вул. В. Сухомлинського, буд.76, смт. Слобожанське, Дніпропетровського р-ну, Дніпропетровської обл., про надання погодження режиму роботи об'єкта торгівлі на території м. Ізюм – магазину "АТБ-маркет" з роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами, за адресою: м. Ізюм, вул. Київська, 5-Б, керуючись Порядком погодження режиму роботи об'єктів торгівлі, затвердженим рішенням 25 сесії Ізюмської міської ради 6 скликання від 30 березня 2012 р. №1056, підпунктом 1, 4 пункту "б" статті 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",

виконавчий комітет Ізюмської міської ради вирішив:

1.Надати товариству з обмеженою відповідальністю фірмі "АТБ-маркет", ідентифікаційний код №30487219, юридична адреса: вул. В. Сухомлинського, буд. 76, смт. Слобожанське, Дніпропетровського р-ну, Дніпропетровської обл., погодження режиму роботи об'єкта торгівлі на території м. Ізюм – магазину "АТБ-маркет" з роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами, за адресою: м. Ізюм, вул. Київська, 5-Б, терміном, до 31.05.2020 р.

2.Узгодити режим роботи: цілодобово, без перерви, без вихідних днів.

3.Товариству з обмеженою відповідальністю фірмі "АТБ-маркет":

укласти угоду на вивіз твердих побутових відходів з Комунальним підприємством "Благоустрій міста Ізюма" та встановити урну для сміття поруч з об'єктом торгівлі.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Ізюмського міського голови з питань економіки та фінансів Петрова К.Є.

Заступник Ізюмського
міського голови



М.Іщук